Koncentrdacios teszt eredménye

A matrix mutatja a mért jellemzoket, s azok integralt eredményét. A vizszintes oldal a
sebességet, a fliggdleges oldal a pontossagot (hibaszazalékot) mutatja.

A kettd jellemzdbdl szamitott tényezé a Koncentracids Teljesitmény (KT).

Az &bran a sziirke téglalapok mutatjak az atlagos tartomanyt, mig a rozsaszin jelolés az
extrém magas és extrém alacsony tartomanyokat mutatja. Az extrém tartomanyok jellemzo
sajatossaga a kovetkezo:

- bal felsd sarok — a peddns mentalitasra jellemz6 (nagyon lassu, de hibatlan)
- bal also sarok — a dekoncentracio teriilete (nagyon lassu és nagyon pontatlan)
- jobb felsd sarok — kiemelked6 koncentracié (nagyon gyors és nagyon pontos)

- jobb also sarok — a figyelmetlenség vagy megbizhatatlansag jelzoje (nagyon gyors
€s nagyon pontatlan)

A matrixban lathat6 ,,1” jel azt mutatja, hogy milyen eredményt ért el az életkor szerint
korrigalt adatok alapjan (korcsoportjanak megfeleld eredmény), mig az ,,@” jel azt mutatja,
hogy milyen eredményt ért volna el az ,,optimalis” korban. Mivel a program két 6 vizsgalatat
tudja elvégezni (akar 6sszehasonlito vizsgalatként), ugyanez érvényes a ,,2”-s jelre és a ,,f”-ra
is.

Ertékelés
Az eredmények azt mutatjak, hogy a ,,Vizsgalt Személy 1” (azaz a vszl1., illetve a vsz2.)
tempojaban lassabb, pontossagaban pedig majdnem atlagos eredményt ért el, s ezek egylittes

eredménye egy elég gyenge KT érték. A vsz2 esetében pedig a nagyon gyors, de nagyon
pontatlan munkavégzés 1atszik.

Az is lathatd, hogy az ,,abszolut” eredménye az extrém alacsony tartomanyba esik, tehat ha
nem a korahoz mér korrigélt (relativ) eredményt vizsgaljuk, hanem az abszolut teljesitményt,
akkor lathatd, hogy nagyon rossz eredményt ért el (alig kertilte el a nagyon gyors de nagyon
pontatlan tartomanyt).

A vsz2 a nagy gondossagot igényld feladatok esetében nagy hibaszazalékkal dolgozik, ezért
esetleg alacsonyabb szintli figyelmet igényl6 koncentracids feladatoknal (konnyebben
érzékelheto eltérések esetében) teljesithet megfelelden.
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A tesztgorbek lefutdsat nézve lathato, hogy a vsz1 esetében a teszt az un. ,,szinttarté” gorbe
képét adjak, ami azt jelenti, hogy a teszt soran nagyjabdl azonos tempd mellett dolgozott.

A korai stressz az els¢ harom sor magasabb hibaszazalé¢kaban jelentkezik, s nem a sebesség
valtozaséaban.
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Ez ugyancsak onmérsékletet, kontrollt erdsitd jegy, hiszen sem ,,vagtazni” nem akart, sem a
teljesitménye nem ingadozik kiilondsebben — kdzépen volt egy gyorsitasi szandék, de aztan
visszatért ahhoz, amit biztosan tudott teljesitent, illetve a 13. sorban jelenik meg el8szor
lathatéan a faradas.

Ez egy allando teljesitményre torekvést, kiszamithaté gondolkodast mutat.

Azzal egyiitt, hogy érzékelhetden nem az ilyen tipusu feladatok azok, melyek kozel allnak
hozza, vagy melyekben konnyen jol teljesitene. Ez részben a megfelelni akaras, részben a
stressz érzékenység kovetkezménye lehet.

A vsz2 tesztgorbéje az un. ,,Latvany” gorbe, azaz, a tempot helyezte eldtérbe — tehat nem
pontosan, hanem gyorsan akart dolgozni. A szabalyathagésra enged kovetkeztetni az 1-2 sor
jellege is — valoszintileg az elsé sort nem fejezte be a lejart idélimit utdn, hanem tovabb



dolgozott rajta, hogy végig érjen, s csak a masodik sorndl ébredt rd, hogy igy egyre jobban el
fog csuszni — mint ahogy a masodik sorban vissza is zuhant 50 %-ra. Ezt koveten a gorbe a
»Normal” gorbe jellegét is tiirkdzi annyiban, hogy jol 1athat6 a tanulési szakasz (névekvo
sebesség), majd a holtpont, s utdna a csokkend, némileg ingadozo6 tempd.

A latvanygorbe jelleget az mutatja, hogy a hibaszazalék alland6 és magas, tehat azzal nem
nagyon foglalkozott, hogy a pontossagra koncentraljon. Ez egyébként gyakran a verseng6
szemléletli személyiségekre jellemzd — noha ez a teszt nem alkalmas személyiségjellemzok
meghatarozasara.
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